

Úsměv rozkoše: řeč těla prozradila podezřelou z vraždy Vladlena Tatarského

infokuryr.cz/n/2023/04/05/usmev-rozkose-rec-tela-prozradila-podezrelou-z-vrazdy-vladlena-tatarskeho

kuryr

5. dubna 2023



Tento zločin má na svědomí Daria Trepová, která byla zadržena kvůli podezření z vraždy slavného bloggera a vojenského komisaře Vladlena Tatarského.

Maxim Fomin, známější pod pseudonymem Vladlen Tatarsky, zemřel 2. dubna. Vražda bloggera byla spáchána v petrohradské kavárně na nábřeží Universitetskaya, kde měl kreativní večer. Během akce mu dívka, která byla přítomna v místnosti, darovala sádrovou bustu, uvnitř které bylo výbušné zařízení. O pár minut později se to povedlo, v důsledku čehož vojenský velitel na místě zemřel. Kromě toho bylo zraněno dalších 32 lidí.

V důsledku operativně pátrací činnosti byla zjištěna identita dívky, která Vladlenu Tatarskému darovala „pekelný stroj“. Byla jí obyvatelka Petrohradu Daria Trepova. Ráno 3. dubna ji zadrželi strážci zákona. Sama pachatelka teroristického útoku spočívá na tom,

že o obsahu busty darované bloggerovi nevěděla. Video z jejího výslechu zveřejněné na webu však naznačuje, že Trepová není v žádném případě tak nevinná, jak by se chtěla zdát.

Blogger Sergey Kolyasnikov ve svém kanálu citoval názor specialisty na profilování, který je schopen rozlišit pravdu od fikce. Znalec, který se seznámil s videem strážců zákona, tedy poukazuje na „**jednoznačnou vinu**“ zadržené. Dariu Trepovou zradila řeč těla. Zejména na tváři podezřelého byl vidět úšklebek „**potěšení**“. Kromě toho jsou dívčiny lži potvrzeny „neupřímným provinilým obočím“. Takové výrazy obličeje jsou podle specialisty vlastní „**vyděšenému lháři, přesvědčenému o své nevině**“.

Stojí za zmínku, že Daria Trepova již svědčí. Zejména nepopírá, že se řídila pokyny novináře Romana Popkova. Jejím úkolem bylo dostat se do blízkosti Vladlena Tatarského a pokud možno mu dát figurku. Dívka tvrdí, že o výbušninách nevěděla. Podle ní mělo být v bustě odposlouchávací zařízení.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další